

通城第二届赏花季点燃“春日经济”

农旅融合激发乡村消费新动能

记者 李思源 通讯员 黎猛

3月22日,通城县第二届文旅助农惠农赏花季在塘湖镇龙印村千亩油菜花海盛大开幕。金黄的油菜花海与蓝天白云交相辉映,吸引了大量游客前来踏青赏花,也点燃了春日消费热潮。此次活动不仅为当地旅游业注入了活力,还带动了餐饮、零售、农业等相关产业的发展,展现了春日经济的蓬勃生机。

赏花季游客云集,乡村旅游人气旺

随着春季气温回暖,通城县塘湖镇的千亩油菜花海成为周边市民短途游的热门目的地。据统计,赏花季开幕式当天,龙印村共接待游客超过3万人次。周末期间,游客量更是持续攀升,日均接待量突破1万人次。

“这里的油菜花海太美了,特别适合拍照和亲子游。”来自武汉的游客李女士表示,她和家人专程驱车前来,不仅欣赏了花海,还体验了当地的农家乐和特色农产品。

通城县文化和旅游局数据显示,赏花季期间,全县旅游收入预计突破500万元,同比增长40%。其中,门票收入、餐饮消费、农产品销售等成为主要贡献点。

农产品借花出圈,线上线下销路畅

在赏花节现场,农户摊位上的麦



市干子、糖葫芦、烤肉等美食和农特产品在金色花海的映衬下显得格外诱人,吸引游客们驻足品尝,纷纷扫码购买。当地农户抓住赏花季契机,将农特产品与赏花旅游相结合,推出了一系列特色产品,如春笋、土鸡蛋、菜籽油等,深受游客喜爱。

“今天带来的200斤春笋,不到两个小时就卖完了。”村民王大姐的摊位前挤满了游客,她笑着说,赏花季期间,她的收入比平时多了好几倍。

此外,电商平台也成为农特产品销售的重要渠道。当地政府积极引导农户触网,通过直播带货、社群营销等方式,将通城的优质农特产品销往全国各地。据统计,赏花节期间,通城农

特产品线上销售额突破100万元。

农家乐春潮涌动,振兴乡村产业兴

赏花旅游的火爆直接带动了周边产业的发展。龙印村及周边乡镇的农家乐、民宿、农产品销售点迎来了大量游客,生意异常红火。

“红色年华”农家乐是一家集餐饮、休闲、民宿、采摘、农产品销售于一体的接待中心。负责人刘美玉告诉记者,自从赏花季开始,每天的客流量比平时翻了3倍。“周末根本忙不过来,光是苕粉、野菜这些特色菜,一天就能卖出上百份。”刘美玉笑着说,她的农家乐在赏花季期间的收入预计能达到

10万元,比去年同期增长50%。

为了能直接吸引到更多的赏花游客,刘美玉还推出了“赏花拍照+送菜”的引流模式,她介绍道:“游客在龙印村千亩油菜花海花费19.9元拍照可得到一张拍立得照片的同时,来我们这里吃饭就能免费送一个菜品。”

游客可以在这边欣赏油菜花的同时,还能在这里的农家乐体验钓鱼、采摘桑葚等农事活动。“很多城里人特别喜欢这种体验,觉得既有趣又放松。”刘美玉说。

通城县第二届赏花季系列活动的成功举办,不仅为当地带来了可观的经济效益,还成为推动乡村振兴的重要抓手。通过“赏花+农业+旅游+消费”的模式,通城县将自然资源转化为经济优势,带动了农民增收和乡村经济发展。

“赏花季不仅让游客感受到了春天的美好,也带动了当地农民增收,为乡村振兴注入了新的活力。”塘湖镇镇长陈兵表示,将继续挖掘本地特色资源,打造更多乡村旅游品牌,推动农旅融合发展,打造更具吸引力的乡村旅游点,让乡村旅游成为乡村振兴的靓丽名片。



3

从“有房住”到“住好房”

我市今年将建设一批高品质住宅

本报讯(记者黄兰芬 通讯员张标余笛)3月21日,市城区同惠上和城二期施工现场,高品质住宅项目建设集中启动仪式举行。200余人齐聚现场,共同见证咸宁推动住宅品质升级、助力市民实现“住好房”愿景的重要时刻。

据了解,近年来,咸宁市积极响应党中央关于“建设好房子”的号召,从土地供应、政策扶持到质量监管全链条发力。市住新局、资建局等部门协同推进,通过

优化地块开发模式、强化施工规范等举措,为高品质住宅建设夯实基础。

建设高品质住宅是落实党中央“适应人民群众高品质住房需要”要求的民生工程,也是咸宁打造“武汉都市圈绿色发展重要增长极”的关键举措。咸宁已出台《推进高品质住宅建设实施方案》,明确建设标准,并配套1万元购房补贴政策,鼓励社会力量参与。

此次集中启动的“同惠上和城二

期”“茂华央著”“又见江南二期”“龙栖蝶谷三期”四大项目,总投资约20亿元,将深度融合绿色生态、智能科技与人文关怀,打造安全、舒适、便捷的现代化社区。

市住新局相关负责人表示,咸宁将以此次集中启动为起点,持续深化政企协同,为市民创造更多有温度、有品质的美好生活空间,书写城市高质量发展的新篇章。



咸宁联通携手市实验小学,共筑校园防诈反诈坚固防线

3月12日,咸宁联通与咸宁市实验小学携手合作,成功举办了一场以“警惕游戏骗局,守护校园安全”为主题的防诈骗宣讲活动。此次活动旨在提升全校师生的防诈骗意识,增强他们的自我保护能力,共同营造一个安全、和谐的校园环境。

活动中,咸宁联通的信息安全员李乾走进班级,通过生动真实的案例剖析,揭示了诈骗分子常用的作案手法和心理特点。她详细讲解了学生们在日常生活中可能遇到的诈骗套路及其严重后果,使师生们对诈骗行为有了更直观、更深

刻的认识。

为了增强活动的趣味性和互动性,李乾在宣讲过程中特别设置了防诈骗知识问答环节。同学们热情高涨,积极参与,不仅巩固了所学的防诈骗知识,还在轻松愉快的氛围中提高了自我防范意识。

此外,咸宁联通的工作人员还为参加的师生发放了精美的防诈骗宣传手册。手册内容图文并茂,详细介绍了电信诈骗的常见类型,如刷单诈骗、网络贷款诈骗、冒充公检法诈骗等,并针对每种诈骗类型提出了切实可行的防范建议。

活动结束后,学校老师纷纷表示:“以前总觉得诈骗离自己很远,但这次活动让我们深刻意识到诈骗手段的多样性和隐蔽性。今后,我们一定会提高警惕,不轻易相信陌生人的电话和信息,共同维护校园的安全稳定。”

此次咸宁联通走进校园开展防诈骗宣传活动,不仅为师生们带来了实用的防诈骗知识和技能,也为校园安全建设注入了新的活力。双方表示,将继续深化合作,共同致力于构建一个更加安全、稳定的校园环境,为孩子们的健康成长保驾护航。

(通讯员 李乾 吴捷)

